Fecha	GAD o Entidad	Tipo	Título	Enlace
01/04/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 068-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO. 49-2024 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, CELEBRADA EL DÍA JUEVES 07 DE MARZO DE 2024.	https://www.pedrovicentemaldonado.gob.ec/phocadownloa d/Resoluciones2024/Resolucion%20068-2024.pdf
01/04/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 069-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO. 50-2024 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, CELEBRADA EL DÍA JUEVES 14 DE MARZO DE 2024.	https://www.pedrovicentemaldonado.gob.ec/phocadownloa d/Resoluciones2024/Resolucion%20069-2024.pdf
01/04/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 070-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO. 51-2024 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, CELEBRADA EL DÍA VIERNES 15 DE MARZO DE 2024.	https://www.pedrovicentemaldonado.gob.ec/phocadownloa d/Resoluciones2024/Resolucion%20070-2024.pdf
01/04/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 071-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO. 52-2024 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, CELEBRADA EL DÍA JUEVES 21 DE MARZO DE 2024.	https://www.pedrovicentemaldonado.gob.ec/phocadownloa d/Resoluciones2024/Resolucion%20071-2024.pdf
01/04/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 072-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO. 53-2024 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, CELEBRADA EL DÍA LUNES 25 DE MARZO DE 2024.	https://www.pedrovicentemaldonado.gob.ec/phocadownloa d/Resoluciones2024/Resolucion%20072-2024.pdf
11/04/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 073-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR EL ORDEN DEL DÍA PLANTEADO PARA EL DÍA JUEVES 11 DE ABRIL DE 2024, A PARTIR DE LAS 15H00.	https://www.pedrovicentemaldonado.gob.ec/phocadownloa d/Resoluciones2024/Resolucion%20073-2024.pdf
11/04/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 074-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO. 54-2024 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, CELEBRADA EL DÍA LUNES 01 DE ABRIL DE 2024.	https://www.pedrovicentemaldonado.gob.ec/phocadownloa d/Resoluciones2024/Resolucion%20074-2024.pdf
11/04/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 075-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR LA ADJUDICACIÓN DE BIEN MOSTRENCO, SIGNADO CON EL NÚMERO CIENTO SETENTA Y TRES (173) CON UN ÁREA DE 979.43 M2, UBICADO EN EL CENTRO POBLADO DEL RECINTO LA CÉLICA, CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, PROVINCIA DE PICHINCHA, A FAVOR DE AGUSTÍN VILMAR SUAREZ NOLE.	https://www.pedrovicentemaldonado.gob.ec/phocadownload/Resoluciones2024/Resolucion%20075-2024.pdf

11/04/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 076-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE DESIGNAR LA COMISIÓN ESPECIAL ENCARGADA DE FORMULAR LA PROGRAMACIÓN Y DE COORDINAR SU EJECUCIÓN DE LAS ACTIVIDADES CULTURALES DE LA INTEGRACIÓN E IDENTIDAD PEDRO VICENTINA, DE JUNIO DE 2024.	https://www.pedrovicentemaldonado.gob.ec/phocadownloa d/Resoluciones2024/Resolucion%20076-2024.pdf
11/04/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 077-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE AUTORIZAR AL EJECUTIVO LA SUSCRIPCIÓN DEL ACTA TRANSACCIONAL DENTRO DEL PROCESO DE MEDIACIÓN NRO. 1023-DNCM-2023-QUI, QUE SE TRAMITA EN EL CENTRO DE MEDIACIÓN DE LA PROCURADURÍA GENERAL DEL ESTADO.	https://www.pedrovicentemaldonado.gob.ec/phocadownload/Resoluciones2024/Resolucion%20077-2024.pdf
25/04/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 078-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE CONCEDER LICENCIA AL SEÑOR ALCALDE, FREDDY ROBERTH ARROBO ARROBO, DURANTE EL PERÍODO COMPRENDIDO ENTRE EL 16 AL 21 DE ABRIL DE 2024, INCLUSIVE; A FIN DE QUE PARTICIPE EN REPRESENTACIÓN DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PEDRO VICENTE MALDONADO, EN LAS ACTIVIDADES PREVISTAS POR EL BURO EJECUTIVO DE LA FEDERACIÓN LATINOAMERICANA DE CIUDADES, MUNICIPIOS Y ASOCIACIONES DE GOBIERNOS LOCALES A DESARROLLARSE EN SAN JOSÉ DE COSTA RICA.	https://www.pedrovicentemaldonado.gob.ec/phocadownloa d/Resoluciones2024/Resolucion%20078-2024.pdf
25/04/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 079-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR EL ORDEN DEL DÍA PLANTEADO PARA EL DÍA JUEVES 25 DE ABRIL DE 2024, A PARTIR DE LAS 15H00, INCLUYENDO AL ORDEN DE DÍA EL PUNTO NÚMERO SIETE: "APROBACIÓN DE LA PROGRAMACIÓN DE LAS ACTIVIDADES CULTURALES, DENOMINADAS "FORTALECIMIENTO DE LA INTEGRACIÓN E IDENTIDAD PEDROVICENTINA JUNIO 2024".	https://www.pedrovicentemaldonado.gob.ec/phocadownloa d/Resoluciones2024/Resolucion%20079-2024.pdf
25/04/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 080-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO. 55-2024 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, CELEBRADA EL JUEVES 11 DE ABRIL DE 2024.	https://www.pedrovicentemaldonado.gob.ec/phocadownloa d/Resoluciones2024/Resolucion%20080-2024.pdf
25/04/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 081-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR LA ADJUDICACIÓN DEL BIEN MOSTRENCO, SIGNADO CON EL NÚMERO CINCO (5), MZ 20, CON UN ÁREA DE 626.19 M2, UBICADO EN EL CENTRO POBLADO DEL RECINTO LA CÉLICA, CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, PROVINCIA DE PICHINCHA, A FAVOR DE CORDOVA LEIVA SIXTO YOVANNY.	https://www.pedrovicentemaldonado.gob.ec/phocadownloa d/Resoluciones2024/Resolucion%20081-2024.pdf

25/04/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 082-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE SUSPENDER EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA Y DISPONER QUE SE REMITA EL EXPEDIENTE DE COMODATO DEL INMUEBLE MUNICIPAL, LOTE 60 UBICADO EN EL BARRIO MIRAFLORES SOLICITADO POR LA CÁMARA DE COMERCIO DEL NOROCCIDENTE DE PICHINCHA PARA REALIZAR FERIAS LIBRES QUE DINAMIZAN LA ECONOMÍA LOCAL Y DEL NOROCCIDENTE DE PICHINCHA, SEA REMITIDO A LA COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN, PRESUPUESTO Y PATRIMONIO PARA SU RESPECTIVO ANÁLISIS E INFORME DE SUSTENTABILIDAD.	https://www.pedrovicentemaldonado.gob.ec/phocadownload/Resoluciones2024/Resolucion%20082-2024.pdf
25/04/2024	GAD Municipal Pedro Vicente Maldonado	Resolución Legislativa	RESOLUCIÓN LEGISLATIVA NRO. 083-SG-GADMPVM-2024: RESUELVE APROBAR LA PROGRAMACIÓN DE LAS ACTIVIDADES CULTURALES, DENOMINADAS "FORTALECIMIENTO DE LA INTEGRACIÓN E IDENTIDAD PEDROVICENTINA JUNIO 2024", CONFORME A LA PROPUESTA PRESENTADA POR LA DIRECCIÓN DE RESPONSABILIDAD SOCIAL, CULTURA, DEPORTE Y COMUNICACIÓN, Y LA COMISIÓN ESPECIAL CONFORMADA PARA EL EFECTO.	https://www.pedrovicentemaldonado.gob.ec/phocadownloa d/Resoluciones2024/Resolucion%20083-2024.pdf